商号及びコーポレート商標の変更について

「Kanebo」から「Kracie (クラシエ)」へ

ホームプロダクツ、薬品、食品の3事業などを擁するカネボウ・トリニティ・ホールディングスグループは、本年7月1日をもちまして商号及びコーポレート商標を「Kanebo」から「Kracie (クラシエ)」へ変更することを決定しましたので、お知らせいたします。

人を想いつづける。

そんな私たちの志を、もっと暮らしの深いところまで。 カネボウは「Kracie」に生まれ変わります。

「Kracie」という名は、「四季の変化や日々の生活の中で、当社グループ製品を通じてお客様の心を晴れにする。そんな健やかで、快適な楽しい"暮らしへ"」という当社全社員と役員の願いを込めて命名いたしました。

1887 年(明治 20 年)、東京は隅田川のほとり 鐘ヶ淵に東京綿商社として誕生し、その後カネボウに 改称した当社グループは、その 120 年に亘る "ものづくり" へのこだわりや良き歴史と伝統を受け継い だうえで、「Kracie」という新社名とコーポレート商標のもとで、新しい一歩を踏み出します。そして 新しい価値の創造を目指し、常にお客様の視点に立ち、もっと人々の暮らしの深いところまで、毎日の幸せを大切にする、そんな企業であり続けます。

記

1. 新社名・コーポレート商標ロゴ

Kracie

2. 変更時期 2007年7月1日 (予定)

3. 新社名

0. WITT	
事業分野	新社名(現社名)
管理・統括	クラシエホールディングス株式会社・Kracie Holdings, Ltd.
	(現 カネボウ・トリニティ・ホールディングス株式会社)
ホームプロダクツ	クラシエホームプロダクツ株式会社・Kracie Home Products, Ltd.
	(現 カネボウホームプロダクツ株式会社)
	クラシエホームプロダクツ販売株式会社・Kracie Home Products Sales, Ltd.
	(現 カネボウホームプロダクツ販売株式会社)
薬品	クラシエ製薬株式会社・Kracie Seiyaku, Ltd.
	(現 カネボウ 製薬株式会社)
	クラシエ薬品株式会社・Kracie Pharmaceuticals, Ltd.
	(現 カネボウ薬品株式会社)
食品	クラシエフーズ株式会社・Kracie Foods, Ltd.
	(現 カネボウフーズ株式会社)
	クラシエフーズ販売株式会社・Kracie Foods Sales, Ltd.
	(現 カネボウフーズ販売株式会社)
デザイン・マーケティング	株式会社クラシエファッション研究所・Kracie Fashion Institute, Ltd.
	(現 株式会社カネボウ IKSM 研究所)

4. 新ブランドステートメント

人を想いつづける。

そんな私たちの志を、 もっと暮らしの深いところまで。

カネボウは、

Kracie に生まれ変わります。

特別な日の特別な幸せではなく、 続いてゆく毎日の幸せを大切にする あなたのために。

暮らしのすみずみまで繊細に思いやり、 四季の変化や生活の細部に いつも敏感であり続ける。 そうすることで新しい気づきがあり、 使う人にとって 優しい商品やサービスを提案します。

もっとあなたの暮らしの中へ。

Kracie は

あなたとともに歩んでいきます。

5. 新コーポレートサイト

kracie. co. jp

2007年7月1日に kanebo. co. jp から正式移行予定 (2月27日から暫定サイトを開設)

<参 考>

1887年(明治 20 年) 5 月 「東京綿商社」として創業(紡績所設立認可) 1888年(明治 21 年) 8 月 「有限責任鐘淵紡績会社」に改称 1893年(明治 26 年) 11 月 「鐘淵紡績株式会社」に改称 1944年(昭和 19 年) 2 月 「鐘淵工業株式会社」に改称 1946年(昭和 21 年) 5 月 「鐘淵紡績株式会社」に改称 1971年(昭和 46 年) 12 月 「鐘紡株式会社」に改称 2001年(平成 13 年) 1 月 「カネボウ株式会社」に改称 2006年(平成 18 年) 5 月 カネボウ株式会社」に改称 2006年(平成 18 年) 5 月 カネボウ株式会社から、営業譲受により、 「カネボウ・トリニティ・ホールディングス株式会社」(以下 KTH) グループが誕生 2007年(平成 19 年) 7 月 KTH が「クラシエホールディングス株式会社」に改称

以上

お問合せ先

カネボウ・トリニティ・ホールディングス株式会社 総務・広報部 1003-5446-3042